



ЛУЧШИЕ В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА

Сегодня в Минсвязи состоялась церемония награждения победителей ежегодного смотра-конкурса на лучшую работу по охране труда среди предприятий отрасли связи по итогам за 2023 год.

В этом году на участие в смотре- конкурсе поступили заявки от 11 организаций. Места распределились следующим образом:

группа «Производственные предприятия»

1 место. Белсвязьстрой

2 место. Минсктелекомстрой и Белремстройсвязь

3 место. Белтелеком

группа «Организации и учебные заведения»

1 место. БелГИЭ

2 место. Спецсвязь

3 место. Гипросвязь

Отметим, что 28 апреля прошел Всемирный день охраны труда. Девиз этого года: «Влияние изменения климата на безопасность и гигиену труда». В всех регионах Беларуси работодатели, профсоюзные структуры и специалисты в области охраны труда провели специальные мероприятия, посвященные этой дате.

Так, итоговым мероприятием в нашей отрасли в рамках «Недели нулевого травматизма» 26 апреля на базе Витебского филиала Академии связи состоялся круглый стол на тему: «Инструменты управления концепцией «Нулевой травматизм» (Vision Zero) - семь «золотых правил», которые направлены на снижение показателей производственного травматизма и профессиональной заболеваемости».

Малюнак



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9354>